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ANUNȚ  
privind demararea proiectului „Actualizarea/revizuirea/dezvoltarea de noi standarde 

ocupaționale/de calificări profesionale conform noilor cerințe ale pieței muncii”, cod SMIS 
336257 

 

Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale în parteneriat cu 
Autoritatea Națională pentru Calificări anunță demararea proiectului 
„Actualizarea/revizuirea/ dezvoltarea de noi standarde ocupaționale/de calificări 
profesionale conform noilor cerințe ale pieței muncii”, cod SMIS 336257. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Educație și 
Ocupare 2021-2027, Prioritatea 09 „Consolidarea participării populației în procesul de 
învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității. 

Prin acest proiect, ne propunem să îmbunătățim accesul adulților la programe de formare 
profesională, aliniate la transformările digitale, ecologice și tehnologice care schimbă 
societatea și economia. Mai exact, vom elabora și actualiza/revizui 380 de standarde 
ocupaționale și de calificări profesionale. Această activitate se va realiza prin implicarea 
experților din toate sectoarele de activitate de pe piața muncii, asigurându-ne că acestea 
reflectă realitatea și nevoile angajatorilor și ale angajaților. 
 
Într-o economie în continuă schimbare, acest proiect sprijină atât angajații, cât și 
angajatorii, asigurându-se că sistemele de educație și formare profesională sunt actuale 
și relevante. Vor fi incluse competențe digitale, verzi, antreprenoriale și soluții pentru 
ucenicie și formare duală. 
 
Obiectivul general al proiectului este creșterea accesului adulților la programe de 
formare continuă actuale și adaptate la transformările digitale, verzi, tehnologice 
înregistrate în societate și economie. 
Obiectivul specific 1:   
Îmbunătățirea informațiilor privind evoluția ocupațiilor și respectiv a calificărilor 
înregistrată în sectoarele de activitate cu dinamică mare.  
Obiectivul specific 2:  
Adaptarea instrumentelor de lucru existente la schimbările înregistrate în structura 
ocupațiilor și calificărilor, prin elaborarea/revizuirea unui număr de 380 standarde 
ocupaționale/calificări profesionale. 

Rezultatul final al proiectului constă în elaborarea, actualizarea/revizuirea a 380 de 
standarde ocupaționale și de calificări profesionale. 

Proiectul se derulează pe o perioadă de 59 de luni, în intervalul 01.02.2025-
31.12.2029. Valoarea totală a proiectului este de 19,697,211.30 lei, din care 
15.851.010,28 lei reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+. 
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 Date de contact ale proiectului: 

Beneficiar: Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale 
Adresa: str. Dem I. Dobrescu, nr. 2-4, sector 1, București,  
http://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/proiecte-programe/in-curs-de-implementare  

Elena NICULAE - Manager proiect 
Tel. 021 315 8556, e-mail: elena.niculae@mmuncii.gov.ro 

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea 
Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro 
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